

我的哥哥

我的哥哥今年14岁,上初一。他的个子非常高,跟他说话,我都需要仰起头,在我眼里他都能赶上长颈鹿了。他的头圆滚滚的,像一个大皮球,发质很硬,像一根根钢针立在头上。

哥哥很爱学习。他每天放学回到家,第一件事就是写作业。我偷偷地观察他:只见他从书包里拿出作业本,专心致志地写起来。此时,周围的一切好像都不存在了。写着写着,哥哥突然皱起了眉头。我想:他肯定是遇到难题了。哥哥没有哭鼻子,没有求救于妈妈,更没有放弃。他不慌不忙地拿出草稿纸,一遍又一遍地思考、计算。我的耳边都是笔尖划过稿纸的声音。时间一分一秒地过去了,哥哥紧锁的眉头渐渐舒展开来,脸上露出了一丝丝的笑容。哈哈,难题成了哥哥的手下败将啦!

海安海师附小二(2)班 王梓媛
指导老师 刘晓丽

找朋友

一个阳光明媚的早晨,一只脏兮兮的小猪,从郁郁葱葱的森林走出来找朋友。他一边走一边哼着歌:“找呀,找呀,找朋友,找到一个好朋友……”

走着走着,不知不觉他来到了一片绿油油的草地,看见了小兔和山羊。小猪问小兔:“小兔小兔,你最可爱,我能和你做朋友吗?”小兔皱着眉头说:“你太脏了,我不想和你做朋友。”

小猪又问山羊:“你能和我做朋友吗?”山羊说:“你脏兮兮的,我可不想和你做朋友。”

小猪走到河边,看见了白云姐姐,小猪说:“白云姐姐,我们做朋友吧!”白云姐姐说:“好啊,你去河里洗个澡,我就和你做朋友。”

小猪跳到河里打了个滚儿,把自己洗得干干净净的,他和白云姐姐成了好朋友。

海安海师附小二(8)班 朱浩翔
指导老师 熊晓萍

鼠标

夜,静悄悄的,四周一片漆黑。这时从角落里窜出一只小老鼠,他叫阿丘。只见他探头探脑,东张西望。突然书桌上一个奇怪的东西吸引了他,这个东西有头也有细长的尾巴。“咦,怎么那么像我呀?”阿丘感到很奇怪,他蹑手蹑脚地溜了过去。

这东西真好玩!阿丘一会儿把它推到这边,一会儿又把它推到那边。正当他玩得不亦乐乎时,电脑屏幕突然亮了,上面出现了一只大花猫。大花猫瞪着圆鼓鼓的大眼睛,竖着毛茸茸的尖耳朵,龇牙咧嘴,发出“喵呜喵呜”的声音。阿丘一见,吓得两腿发软,怎么也走不起路来了,只好连滚带爬地躲在角落里。

咦,阿丘等了好久也不见大花猫追上来,再一看屏幕上的大花猫已经不见了,他这才长长舒了口气,经过这次历险,阿丘心里暗暗想着以后再也不随便瞎溜达了。

海安海师附小二(7)班 樊星然
指导老师 黄红

树叶儿飘

秋姑娘乘着风来到人间,她挥一挥衣袖,树叶儿就变得五彩缤纷了。有的绿中带黄,有的黄中带红,有的更加翠绿。秋天的树叶儿真是色彩万千:金黄的银杏叶儿像一把把可爱的小扇子,宽大的梧桐叶儿犹如一个个棕色手掌,有的桂花狭长的叶儿还镶嵌着一圈锯齿呢。

一阵风吹来,树叶儿缓缓地从大树妈妈的怀抱里飘了下来,有的像蝴蝶在空中轻盈地舞蹈,有的像鸟儿一样展翅滑行,还有的贴着地面不停地打转转。一群蚂蚁看见了,爬上小树叶,把它当作运动场,在上面快乐地玩耍。一个小朋友弯下腰,捡起了几片美丽的树叶儿,夹在书本里,当作漂亮的书签呢。

海安海师附小二(4)班 杜星亿
指导老师 黄健

冰墩墩北方行

在美丽的中国北方,有只可爱的灯笼宝宝,她有一个好听的名字:“雪容融”。她善良又热情,始终用明亮的灯光温暖别人。

她有一个好朋友,叫“冰墩墩”,是只萌气十足的熊猫,聪明活泼,住在遥远的南方。2022年北京将要举行冬奥会和残奥会,雪容融热情地邀请冰墩墩来北方看看。其实,冰墩墩早就想来了!这不,他穿上冰晶航空服,戴上彩色头盔出发了。

白茫茫的雪地上,雪容融用力地挥舞着火红的灯笼欢迎好朋友。冰墩墩激动地喊:“雪容融,我终于来到北京了。北京可真美啊!”他拉着雪容融的手说,“看,我还给你带来了一个礼物呢!”冰墩

墩摇着圆圆的脑袋,吟诵道:“洛阳亲友如相问,一片冰心在玉壶”,这是我最喜欢的中国诗句。为了庆祝即将到来的奥运会,也为了感谢你的热情,我就用花岗岩做了个冰壶送给你。”雪容融一听,笑得脸更红了。他们开心地在雪地上玩起了冰壶游戏。

天渐渐地黑了,远处的灯火越发灿烂。雪容融对冰墩墩说:“让我带你去看看夜晚的北京吧!”他们飞过华灯高照的长安街,遥望蜿蜒的万里长城,参观了设在北京和张家口的宏大体育馆……

看着这一切,冰墩墩激动地说:“好想冬奥会和残奥会早点到来啊!”

海安海师附小二(9)班 袁梓铖
指导老师 夏小娟

初冬的东洲公园

我们家旁边的东洲公园景色非常美丽。

周末,妈妈带着我到东洲公园散步。一到公园,我就被眼前的景色吸引了。一阵风吹过,路两旁大树上纷纷落下一片片金黄金黄的叶子,就像一只只翩翩起舞的蝴蝶从树枝上飞下来。还有一些叶子不愿意落下来,好像是想让我们看看它们都很坚强、不会被秋风吹掉似的。

继续往公园里走,我们看见了一座弯弯的石桥,这座石桥底下是一条清澈见底的小河,小河里面还有许多可爱的小鱼、小虾。

再往公园里面走,有个休闲运动广

场,这边有许多的运动器材,有一些靠近树下。如果你在那里运动,可要小心了,说不定当你运动的时候就有可能有调皮的树叶掉到你脖子上,帮你挠痒痒,把你挠笑。另一边的大树底下还有几张木头长凳,一到周末或节假日,木凳上总是会坐满了休息的人,一旦有人站起来离开凳子,就会有另外一个人立马过来坐,可以想象来游玩的人好多呀。

公园的最深处是一片草地,周末的时候,我经常在这草地上跟我的小伙伴们一起唱歌、放风筝,无比开心。

这就是初冬里美丽的东洲公园。

海安海师附小三(6)班 刘月瑾
指导老师 王晓琴

我的数学老师

我的数学老师可真漂亮!她长着一双美丽的杏眼,笑起来它们就像弯弯的月牙。更迷人的是她的那对柳眉,漂亮莹润的黑褐色好像是用融化的巧克力酱涂上去的。她的嘴唇总是洋红色的,像两片娇嫩的玫瑰花瓣。

她有着高挑的身材,总爱穿一件咖啡色卫衣,上面有好多卡通图案,外面套着一件米白的羽绒背心,背心上两个大大的口袋就像袋鼠妈妈的口袋一样,萌极了。下面是一条紧身的牛仔裤,显得异常矫健,再配上黑色的运动鞋,穿鞋带

的孔又圆又大,边上还有一个个米白色的小圈圈,多像一个个迷你甜甜圈啊!

每次上课,她总是很严格,只要觉得我们问好时精神不够饱满,声音拖沓了,就让我们重新再来一次。每次小测试的时候,只要有一点点不该犯的错误,她都会先严厉地批评,再细心地反复讲解,直到每个人都弄懂为止。尽管有时我很怕她的严厉,但我仍觉得严格的老师很美丽。

这就是我们美丽的数学老师——高老师。

海安海师附小二(1)班 朱乙
指导老师 胡蓉

小玩伴皮皮

我家有一只可爱又调皮的小狗,叫皮皮。

它的身体圆滚滚的,和4开纸的长度差不多。它有着毛茸茸的卷毛,摸着特别舒服。耳朵尖尖的,耳尖垂下来。大大的眼睛,棕色的瞳孔。它嘴馋时总喜欢一动不动地盯着我,弄得我心里痒痒的,忍不住给它一块肉骨。若是盯着我这招不起效,它准会改变方案:两脚直立,给我作揖。它还有着日本樱桃般大小的鼻子,乌黑乌黑的,虽说小,但可灵了,只要你吃什么,它就立马嗅着香味儿跑过来了。

皮皮的尾巴也很有趣。它的尾巴比兔子长不了多少,俗话说“兔子的尾

巴长不了”,我看可以改成“皮皮的尾巴长不了”!虽然它的尾巴不长,但却是可以让人一眼看透它心情的“信号”。比如:尾巴耷拉下来是生气,不摇也不垂是一般,摇尾巴是高兴,尾巴摇得像一朵花则是特别开心。

皮皮叫声洪亮、清楚,大声一叫,让十米开外的人都要抖三抖。我们离开的时候它也会叫“汪汪,汪汪,汪汪……”似乎在表达它的依依不舍。

皮皮在生活中给我们带来了许多快乐,我们一家人的心情也跟着它起起伏伏。它是我最好的小玩伴!

海安海师附小三(5)班 史诗沫
指导老师 王红

游戏运动会

秋天到,秋风起,天气渐渐凉了。周五的下午,我们学校的操场上却异常热闹,欢笑声,加油声连成一片。快,跟我去瞧一瞧!原来是我们三年级部的游戏运动会开始啦!

正在进行的是第一个游戏项目,叫作“蚂蚁搬家”。这个游戏需要两个人协作完成。我们班的运动小能手何雨谦和丁子轩率先上场。他们信心十足,低着头窃窃私语,仿佛在商量着“作战方案”。随着裁判员一声令下,比赛开始了。丁子轩手拿呼啦圈,用力向前扔去,随后纵身一跃,稳稳跳进呼啦圈。紧接

着,何雨谦也双脚起跳,落定呼啦圈里。我们班的同学们立刻为他们鼓掌,有的把手做成喇叭状,使劲喊着:“加油,丁子轩!加油,何雨谦!”他们丝毫不疑,两人配合着迅速把呼啦圈捡起,举过头顶向前扔去,再重复刚才的动作。很快,他们就第一个完成了赛程,将呼啦圈交给下一组同学。

就这样,在全班同学的一起努力下,我们班进入了前三名。

经过这次游戏运动会,我们班的同学更加团结一心了。

海安海师附小三(7)班 曹连栋
指导老师 王敏

聪明的小白兔

一天,小白兔穿着漂亮的连衣裙兴高采烈地去奶奶家。一路上,她看到了绿油油的小草、五颜六色的花儿,乐得手舞足蹈。

突然,天空乌云密布,不一会儿就下起了倾盆大雨。小白兔急得像热锅上的蚂蚁,赶紧用两只手抱着头,飞快地跑向奶奶家。跑着跑着,她看到一棵大树,就立即到树下躲雨。低头一看,发现树下有许多大蘑菇,她自言自语地说:“这大蘑菇多像一把把伞呀!”于是,她使出九牛二虎之力,拔了一个最大的蘑菇,把它当作伞顶在头上,高高兴兴地往前走。

到了奶奶家,奶奶奇怪地问:“你怎么拿了一个大蘑菇呀?”小白兔笑嘻嘻地说:“这是蘑菇伞!”小白兔把事情的经过一五一十地告诉了奶奶,奶奶竖起大拇指,夸她是个聪明的孩子。

海安海师附小二(5)班 徐笠涵
指导老师 许静

谁的本领大

一天,小猴和梅花鹿在草坪上争吵,他们吵得不可开交。小猴说:“我的本领大!”小鹿说:“我的本领大!”它们谁也不让谁。

这时,大象从远处走来说:“你们谁能摘到对岸上的果子,就算谁的本领大。”他们听了,都很惊讶。小鹿心想:我会游泳,但不会爬树。小猴想:我会爬树,但不会游泳。

小猴和梅花鹿都急得抓耳挠腮。忽然,小猴想到了一个好办法,它对梅花鹿说:“我先骑到你的背上,你背我过河,然后我爬上树摘果子,摘好后和你分享,行吗?”梅花鹿同意了。

它们按照这个办法,果然摘到了果子。梅花鹿和小猴把果子给大象看,大象说:“你们俩的本领都大!”小猴和梅花鹿听了大象的话,都觉得无地自容。他们发现不应该为了一点小事而吵架,朋友间应该互相帮助。

海安海师附小二(6)班 费靖宇
指导老师 徐海莲

小草

“野火烧不尽,春风吹又生”,每当我读到这句诗,就会想到生命力顽强的小草。

春姑娘拎着五彩缤纷的花篮来了,轻声地唤醒了慵懒地瘫在地底的小草。小草悄悄地探出了脑袋,吸收着大自然赐予的阳光雨露。渐渐地,渐渐地,他们长大了,变得绿油油的,变得强壮有力了。下雨时,小草们伸出手来,在大地妈妈的怀抱里,在雨中尽情地跳舞、狂欢,是那样地生机勃勃,焕发出无限的生机,似乎任何风吹雨打、艰难险阻都奈何不了他们。

火真的烧不死小草吗?有一次,我拿起爸爸的打火机,把火苗对着地上的小草烧去,小草枯焦了。书上写的是骗人的!但来年春天,我惊奇地发现,当初被烧死的小草那里,居然又发出了嫩芽!古人不欺我!我不禁感叹起小草生命力的顽强。

我也要做一株小草,一株遇到困难勇敢面对、顽强不屈的“小草”!

海安海师附小三(2)班 许桓瑞
指导老师 储丽华

冬姑娘

冬,是个可爱的姑娘,只要秋姑娘一走,她就开开心心的来了。

冬姑娘是个性格古怪的姑娘,当她开心的时候,雪花妹妹便在风中跳起了芭蕾舞;当她生气的时候,整个大地都被狂风包裹,好像颤抖起来。但是,她十分善良,当她高兴的时候,它便探出头,露出红彤彤的笑脸,这时会阳光灿烂,于是小朋友们到操场上玩起了游戏,有的玩老鹰捉小鸡,有的跳绳,有的踢毽子,可开心了。看到小朋友的笑脸,冬姑娘开心极了!

我们都爱她。
海安海师附小三(9)班 李欣妍
指导老师 陆玫妍